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Saint Louis University and YouGov surveyed 950 likely Missouri voters from July 19 – July 29 about
current political issues, the COVID-19 pandemic, and education policy in Missouri. The following
pages present results for most survey questions. The margin of error for survey results for the full
sample is 4.18%. Margins of error for questions asked to subsamples are listed below. Original data
and analyses from the SLU Poll Directors are available at http://www.slu.edu/poll.

Funding and Support

The Saint Louis University PRiME Center provided the majority of funding for the SLU/YouGov
Poll. The origins of the SLU/YouGov Poll lie in an internal Big Ideas competition to define
university-wide strategic research priorities sponsored by the Saint Louis University Research In-
stitute. The Big Ideas competition provides funding to research initiatives that demonstrate broad
faculty engagement, strong leadership and compelling research plans.

Methodology and Weighting

YouGov conducted a benchmarking survey of Missouri likely voters using a census click methodol-
ogy, which involves sampling in such a way that all starts to a particular survey are representative
of the known demographic characteristics of a specific target group. In this case, YouGov sampled
so all starts were representative of Missouri registered voters population, as defined by the 2020
Current Population Survey (CPS) November.

The sample of all starts was matched from 1125 respondents to 950 completes and weighted to a
population frame on age, gender, race, education. YouGov used propensity score weighting. In
the propensity score weighting process, the matched cases and frame were combined and a logistic
regression was estimated for inclusion in the frame. The propensity score function included age,
gender, race/ethnicity and years of education. The propensity scores were grouped into deciles of
the estimated propensity score in the frame and post-stratified according to these deciles.

The weights were then post-stratified on 2016 and 2020 Presidential vote choice, and a four-way
stratification of gender, age (4-categories), race (4-categories), and education (4-categories). The
weights were then subsetted on completes and re-centered to produce the final weight for the target
population.
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Do you approve or disapprove of the way each is doing their job...Joe Biden?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Strongly approve 21% 17% 24% 25% 24% 19% 19% 17% 44% 40%
Approve 24% 22% 26% 39% 33% 17% 20% 21% 47% 37%
Disapprove 9% 12% 7% 15% 9% 10% 6% 11% 0% 3%
Strongly disapprove 44% 48% 41% 18% 31% 52% 55% 50% 4% 16%
Not sure 2% 2% 2% 3% 3% 2% 0% 1% 5% 4%
Unweighted N 949 386 563 78 184 386 301 862 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Strongly approve 50% 2% 11% 24% 18% 25%
Approve 47% 5% 25% 22% 26% 25%
Disapprove 1% 15% 11% 11% 8% 9%
Strongly disapprove 1% 76% 50% 40% 45% 41%
Not sure 1% 2% 3% 3% 2% 0%
Unweighted N 335 319 242 358 311 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Strongly approve 15% 21% 24% 27% 27% 31% 15% 11% 10% 16%
Approve 19% 21% 30% 32% 32% 27% 23% 19% 17% 12%
Disapprove 11% 9% 7% 7% 5% 8% 12% 8% 13% 16%
Strongly disapprove 53% 45% 38% 33% 34% 32% 50% 57% 59% 55%
Not sure 2% 4% 0% 1% 2% 2% 0% 5% 1% 2%
Unweighted N 231 320 249 149 298 191 61 114 209 76
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Do you approve or disapprove of the way each is doing their job...The US Congress?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Strongly approve 2% 4% 1% 13% 0% 1% 1% 1% 9% 7%
Approve 18% 15% 20% 23% 26% 16% 11% 16% 27% 25%
Disapprove 34% 30% 38% 36% 39% 31% 34% 35% 18% 29%
Strongly disapprove 34% 46% 25% 10% 19% 43% 44% 41% 4% 8%
Not sure 12% 6% 17% 18% 16% 8% 10% 7% 43% 31%
Unweighted N 476 199 277 34 97 197 148 424 31 52

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Strongly approve 6% 0% 2% 2% 4% 1%
Approve 33% 8% 14% 24% 13% 14%
Disapprove 34% 33% 40% 29% 39% 41%
Strongly disapprove 3% 54% 38% 29% 36% 42%
Not sure 24% 5% 7% 16% 9% 2%
Unweighted N 159 155 137 176 160 83

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Strongly approve 2% 6% 0% 0% 4% 2% 3% 0% 2% 0%
Approve 11% 19% 22% 30% 26% 15% 27% 12% 8% 13%
Disapprove 27% 36% 43% 39% 27% 41% 24% 39% 40% 36%
Strongly disapprove 43% 30% 29% 31% 33% 25% 25% 40% 47% 43%
Not sure 19% 10% 7% 0% 10% 18% 21% 9% 4% 7%
Unweighted N 124 164 114 74 150 92 33 65 98 38

The sample size for this question is 476. The margin of error for the full results for this question is ± 6.02%.
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Do you approve or disapprove of the way each is doing their job...The Missouri State Legislature?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Strongly approve 5% 8% 3% 13% 0% 7% 3% 5% 10% 7%
Approve 44% 49% 40% 36% 38% 47% 49% 47% 24% 32%
Disapprove 16% 12% 19% 11% 21% 15% 16% 14% 25% 22%
Strongly disapprove 20% 20% 20% 25% 16% 22% 18% 23% 8% 10%
Not sure 14% 10% 18% 16% 25% 8% 13% 11% 33% 28%
Unweighted N 477 199 278 34 98 197 148 425 31 52

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Strongly approve 6% 6% 4% 5% 5% 6%
Approve 15% 64% 48% 41% 46% 47%
Disapprove 28% 9% 11% 14% 17% 19%
Strongly disapprove 35% 7% 23% 20% 21% 26%
Not sure 16% 14% 13% 20% 10% 2%
Unweighted N 160 155 137 176 161 83

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Strongly approve 5% 8% 3% 6% 11% 3% 3% 1% 2% 6%
Approve 54% 44% 32% 38% 41% 41% 55% 43% 46% 51%
Disapprove 11% 15% 27% 15% 12% 20% 8% 18% 20% 21%
Strongly disapprove 12% 18% 29% 36% 25% 20% 9% 30% 21% 0%
Not sure 19% 15% 9% 5% 11% 17% 25% 8% 11% 22%
Unweighted N 124 164 115 74 150 93 33 65 98 38

The sample size for this question is 477. The margin of error for the full results for this question is ± 6.02%.
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Do you approve or disapprove of the way each is doing their job...Governor Mike Parson?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Strongly approve 14% 18% 11% 9% 5% 16% 19% 16% 0% 5%
Approve 39% 41% 37% 39% 38% 42% 36% 39% 33% 40%
Disapprove 16% 17% 16% 19% 17% 12% 20% 15% 24% 21%
Strongly disapprove 25% 22% 27% 21% 33% 25% 21% 26% 24% 20%
Not sure 6% 2% 10% 12% 7% 4% 5% 4% 19% 14%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Strongly approve 1% 28% 11% 13% 15% 12%
Approve 14% 52% 47% 39% 37% 39%
Disapprove 25% 9% 16% 17% 18% 14%
Strongly disapprove 51% 6% 20% 24% 25% 34%
Not sure 9% 5% 5% 7% 5% 2%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Strongly approve 17% 13% 14% 8% 9% 11% 8% 22% 20% 17%
Approve 44% 44% 29% 38% 38% 34% 51% 41% 40% 44%
Disapprove 17% 17% 14% 15% 16% 15% 19% 15% 18% 11%
Strongly disapprove 13% 19% 40% 37% 30% 32% 13% 22% 18% 18%
Not sure 9% 6% 4% 2% 6% 8% 9% 1% 4% 10%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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Do you approve or disapprove of the way each is doing their job...Senator Roy Blunt?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Strongly approve 10% 12% 9% 15% 7% 10% 10% 9% 8% 15%
Approve 30% 34% 27% 24% 29% 33% 29% 32% 19% 20%
Disapprove 25% 27% 23% 28% 22% 22% 30% 26% 28% 22%
Strongly disapprove 22% 20% 23% 15% 26% 25% 18% 23% 16% 16%
Not sure 13% 7% 18% 18% 16% 10% 12% 10% 29% 28%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Strongly approve 4% 17% 12% 9% 12% 10%
Approve 11% 45% 31% 34% 25% 32%
Disapprove 34% 17% 23% 25% 29% 26%
Strongly disapprove 39% 8% 20% 23% 20% 28%
Not sure 12% 12% 14% 9% 14% 5%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Strongly approve 12% 13% 7% 7% 11% 11% 6% 10% 12% 9%
Approve 33% 31% 26% 25% 31% 23% 36% 28% 29% 43%
Disapprove 26% 20% 29% 23% 24% 23% 30% 27% 26% 21%
Strongly disapprove 14% 22% 28% 33% 22% 26% 15% 25% 22% 15%
Not sure 15% 14% 9% 12% 12% 17% 14% 11% 11% 12%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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Do you approve or disapprove of the way each is doing their job...Senator Josh Hawley?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Strongly approve 28% 33% 23% 21% 14% 32% 36% 30% 11% 22%
Approve 24% 25% 23% 23% 26% 25% 22% 25% 17% 21%
Disapprove 6% 6% 7% 9% 7% 6% 6% 6% 12% 10%
Strongly disapprove 32% 29% 34% 32% 39% 31% 29% 33% 33% 28%
Not sure 9% 6% 13% 15% 14% 7% 7% 7% 27% 20%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Strongly approve 4% 45% 31% 22% 32% 28%
Approve 9% 35% 25% 30% 17% 22%
Disapprove 9% 5% 6% 6% 8% 5%
Strongly disapprove 68% 4% 30% 30% 36% 41%
Not sure 10% 10% 8% 12% 6% 4%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Strongly approve 30% 32% 25% 22% 24% 28% 28% 34% 32% 25%
Approve 31% 25% 15% 20% 23% 18% 22% 21% 31% 32%
Disapprove 7% 8% 6% 6% 7% 7% 4% 9% 6% 3%
Strongly disapprove 17% 27% 48% 51% 38% 39% 23% 27% 25% 23%
Not sure 15% 8% 6% 2% 7% 8% 23% 9% 6% 17%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people...Eric Greitens?
Full Gender Age Race

Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Very favorable 16% 21% 11% 15% 8% 17% 20% 17% 8% 11%
Somewhat favorable 21% 24% 19% 20% 21% 21% 24% 21% 19% 23%
Somewhat unfavorable 12% 9% 15% 2% 15% 14% 12% 12% 18% 15%
Very unfavorable 31% 33% 29% 28% 31% 31% 32% 32% 26% 23%
Not sure 20% 13% 26% 36% 26% 17% 13% 18% 28% 28%
Unweighted N 949 386 563 78 185 386 300 862 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Very favorable 4% 27% 14% 17% 14% 15%
Somewhat favorable 11% 29% 24% 23% 16% 26%
Somewhat unfavorable 10% 14% 11% 10% 17% 9%
Very unfavorable 59% 9% 28% 26% 33% 41%
Not sure 16% 20% 24% 24% 19% 10%
Unweighted N 336 319 241 358 311 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Very favorable 20% 18% 12% 6% 15% 12% 24% 18% 15% 21%
Somewhat favorable 24% 23% 17% 21% 21% 18% 29% 18% 24% 22%
Somewhat unfavorable 12% 11% 14% 11% 10% 16% 9% 12% 12% 12%
Very unfavorable 19% 22% 44% 53% 38% 29% 15% 34% 31% 17%
Not sure 24% 27% 12% 9% 16% 25% 24% 18% 18% 28%
Unweighted N 231 320 249 149 298 192 61 114 208 76
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Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people...Eric Schmitt?
Full Gender Age Race

Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Very favorable 11% 14% 8% 11% 6% 10% 14% 11% 5% 9%
Somewhat favorable 23% 29% 17% 21% 27% 20% 23% 24% 22% 17%
Somewhat unfavorable 10% 9% 11% 7% 8% 10% 12% 9% 12% 13%
Very unfavorable 15% 16% 15% 14% 14% 17% 14% 16% 17% 14%
Not sure 41% 32% 49% 46% 44% 42% 37% 40% 44% 47%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Very favorable 4% 17% 10% 8% 8% 19%
Somewhat favorable 12% 33% 22% 26% 22% 21%
Somewhat unfavorable 14% 7% 9% 5% 12% 14%
Very unfavorable 34% 2% 13% 17% 14% 18%
Not sure 36% 42% 47% 43% 44% 28%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Very favorable 8% 9% 13% 17% 16% 8% 9% 11% 8% 5%
Somewhat favorable 31% 22% 16% 14% 24% 17% 39% 22% 23% 20%
Somewhat unfavorable 10% 7% 14% 9% 9% 13% 10% 6% 9% 12%
Very unfavorable 9% 12% 22% 26% 21% 15% 7% 13% 14% 11%
Not sure 42% 49% 35% 34% 30% 47% 35% 49% 46% 52%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people...Ann Wagner?
Full Gender Age Race

Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Very favorable 7% 10% 5% 10% 2% 7% 10% 7% 8% 9%
Somewhat favorable 18% 22% 15% 16% 25% 15% 18% 18% 21% 20%
Somewhat unfavorable 13% 13% 13% 14% 9% 13% 14% 12% 17% 15%
Very unfavorable 13% 13% 12% 9% 15% 14% 11% 14% 9% 8%
Not sure 49% 43% 55% 51% 50% 51% 46% 49% 44% 49%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Very favorable 5% 11% 6% 7% 7% 6%
Somewhat favorable 14% 21% 17% 24% 13% 20%
Somewhat unfavorable 19% 9% 9% 10% 13% 18%
Very unfavorable 23% 4% 15% 13% 11% 18%
Not sure 39% 55% 53% 46% 57% 38%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Very favorable 6% 8% 5% 14% 14% 3% 6% 8% 2% 6%
Somewhat favorable 23% 18% 14% 14% 28% 12% 26% 13% 10% 14%
Somewhat unfavorable 14% 9% 14% 16% 19% 12% 5% 10% 9% 12%
Very unfavorable 9% 9% 19% 19% 20% 9% 14% 7% 10% 8%
Not sure 49% 56% 48% 38% 19% 63% 49% 62% 68% 59%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people...Mark McCloskey?
Full Gender Age Race

Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Very favorable 9% 12% 6% 11% 4% 7% 13% 10% 3% 5%
Somewhat favorable 19% 23% 16% 15% 26% 17% 20% 18% 21% 23%
Somewhat unfavorable 9% 12% 7% 7% 4% 10% 13% 9% 13% 11%
Very unfavorable 23% 24% 22% 24% 21% 25% 21% 24% 21% 18%
Not sure 40% 30% 48% 43% 45% 41% 32% 39% 42% 42%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Very favorable 2% 15% 8% 7% 7% 11%
Somewhat favorable 12% 25% 20% 24% 17% 17%
Somewhat unfavorable 9% 8% 11% 7% 12% 11%
Very unfavorable 47% 5% 21% 20% 24% 33%
Not sure 31% 47% 40% 43% 40% 29%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Very favorable 10% 8% 7% 10% 8% 8% 5% 14% 10% 9%
Somewhat favorable 22% 20% 17% 15% 20% 18% 26% 21% 17% 18%
Somewhat unfavorable 11% 9% 9% 5% 12% 8% 12% 8% 7% 8%
Very unfavorable 9% 18% 36% 46% 37% 21% 12% 19% 17% 9%
Not sure 48% 45% 31% 24% 24% 45% 46% 37% 49% 57%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people...Vicky Hartzler?
Full Gender Age Race

Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Very favorable 9% 12% 7% 9% 2% 10% 14% 10% 8% 8%
Somewhat favorable 18% 21% 16% 18% 25% 15% 19% 17% 23% 22%
Somewhat unfavorable 11% 12% 9% 13% 11% 10% 11% 10% 8% 12%
Very unfavorable 13% 14% 12% 8% 12% 16% 12% 14% 8% 7%
Not sure 49% 41% 56% 53% 50% 49% 45% 48% 52% 50%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Very favorable 3% 15% 10% 8% 9% 10%
Somewhat favorable 15% 23% 15% 19% 18% 19%
Somewhat unfavorable 11% 9% 11% 9% 11% 16%
Very unfavorable 25% 3% 15% 14% 15% 13%
Not sure 46% 51% 50% 51% 46% 42%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Very favorable 9% 8% 8% 15% 7% 8% 15% 16% 11% 4%
Somewhat favorable 21% 20% 15% 16% 15% 20% 30% 15% 20% 14%
Somewhat unfavorable 14% 8% 10% 10% 9% 14% 15% 9% 9% 12%
Very unfavorable 9% 9% 19% 21% 11% 16% 13% 13% 15% 6%
Not sure 47% 56% 48% 39% 58% 42% 28% 46% 45% 63%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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Which of the following do you think should be the TOP priority of the Missouri state government?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Economy 42% 46% 38% 29% 42% 47% 42% 43% 39% 40%
Health care 25% 17% 31% 33% 21% 25% 22% 24% 32% 26%
Education 13% 13% 12% 16% 22% 10% 8% 11% 15% 20%
Infrastructure 15% 18% 12% 17% 8% 12% 22% 16% 13% 12%
Other 6% 5% 6% 5% 6% 5% 7% 7% 2% 2%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Economy 22% 57% 45% 40% 45% 38%
Health care 44% 13% 20% 28% 21% 22%
Education 14% 12% 11% 16% 12% 10%
Infrastructure 17% 12% 16% 12% 16% 25%
Other 4% 5% 7% 5% 6% 5%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Economy 47% 39% 44% 32% 37% 39% 39% 42% 52% 47%
Health care 23% 24% 23% 33% 33% 23% 13% 21% 19% 26%
Education 12% 15% 9% 15% 14% 14% 21% 10% 8% 12%
Infrastructure 14% 15% 18% 14% 13% 18% 22% 19% 12% 9%
Other 4% 7% 5% 7% 3% 5% 5% 8% 9% 6%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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How would you rate the following...The Economy in the United States?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Excellent 2% 2% 1% 2% 4% 1% 1% 2% 3% 3%
Good 22% 22% 21% 30% 18% 19% 24% 23% 23% 18%
Fair 39% 39% 40% 37% 37% 40% 41% 38% 43% 45%
Poor 34% 36% 33% 24% 37% 38% 31% 36% 18% 24%
Not sure 3% 1% 5% 6% 3% 2% 4% 2% 14% 10%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Excellent 4% 0% 1% 1% 1% 5%
Good 40% 11% 17% 21% 20% 34%
Fair 40% 40% 38% 38% 42% 40%
Poor 11% 46% 42% 37% 36% 20%
Not sure 5% 2% 2% 3% 1% 1%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Excellent 1% 2% 2% 6% 2% 3% 3% 1% 1% 0%
Good 18% 18% 23% 36% 30% 26% 18% 21% 11% 11%
Fair 33% 40% 47% 36% 42% 40% 38% 33% 40% 33%
Poor 42% 37% 27% 21% 22% 26% 41% 40% 46% 56%
Not sure 6% 2% 1% 1% 4% 5% 0% 5% 1% 0%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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How would you rate the following...The Economy in the State of Missouri?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Excellent 2% 3% 2% 5% 1% 2% 1% 2% 5% 4%
Good 24% 29% 20% 26% 16% 24% 30% 26% 17% 16%
Fair 50% 46% 53% 41% 50% 49% 56% 48% 50% 58%
Poor 21% 21% 21% 21% 29% 23% 13% 22% 19% 16%
Not sure 3% 2% 4% 7% 3% 3% 1% 2% 9% 6%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Excellent 4% 2% 1% 1% 2% 5%
Good 16% 34% 21% 21% 28% 31%
Fair 51% 44% 54% 46% 51% 47%
Poor 26% 17% 20% 28% 18% 17%
Not sure 4% 2% 3% 4% 1% 0%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Excellent 0% 1% 3% 8% 3% 1% 2% 3% 2% 0%
Good 26% 27% 20% 19% 26% 24% 9% 28% 27% 24%
Fair 47% 49% 54% 54% 52% 51% 58% 49% 48% 38%
Poor 22% 20% 21% 19% 17% 19% 28% 15% 22% 38%
Not sure 5% 3% 1% 0% 2% 6% 4% 5% 2% 0%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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How would you rate the following...Public Schools in your community?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Excellent 8% 9% 7% 15% 7% 9% 4% 8% 11% 10%
Good 32% 30% 33% 34% 28% 28% 37% 35% 15% 16%
Fair 33% 33% 32% 23% 30% 31% 41% 32% 45% 37%
Poor 25% 25% 24% 27% 32% 27% 15% 22% 25% 35%
Not sure 3% 2% 4% 1% 3% 4% 3% 3% 5% 3%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Excellent 12% 8% 5% 7% 6% 14%
Good 25% 40% 30% 31% 33% 36%
Fair 35% 31% 33% 31% 35% 27%
Poor 25% 18% 30% 26% 24% 23%
Not sure 3% 4% 2% 5% 1% 1%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Excellent 8% 3% 10% 15% 10% 10% 12% 5% 6% 2%
Good 31% 33% 29% 35% 30% 24% 28% 48% 32% 37%
Fair 39% 29% 30% 28% 34% 31% 36% 24% 35% 35%
Poor 18% 29% 30% 23% 22% 33% 24% 19% 23% 22%
Not sure 4% 5% 3% 0% 4% 3% 0% 4% 4% 4%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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How would you rate the following...Public Schools in the State of Missouri?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Excellent 2% 2% 2% 7% 1% 2% 0% 2% 3% 3%
Good 24% 24% 23% 27% 26% 21% 24% 23% 33% 27%
Fair 41% 41% 42% 26% 39% 42% 49% 44% 26% 31%
Poor 26% 27% 24% 33% 29% 27% 19% 25% 24% 30%
Not sure 7% 5% 9% 8% 4% 8% 9% 7% 13% 10%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Excellent 2% 3% 1% 2% 1% 5%
Good 24% 31% 14% 28% 25% 18%
Fair 39% 42% 46% 33% 44% 48%
Poor 29% 16% 30% 27% 25% 26%
Not sure 6% 8% 10% 10% 5% 3%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Excellent 3% 1% 1% 4% 2% 4% 0% 3% 0% 1%
Good 24% 28% 17% 26% 24% 21% 26% 32% 21% 24%
Fair 48% 31% 42% 47% 43% 37% 35% 45% 43% 44%
Poor 17% 31% 33% 21% 24% 29% 31% 16% 27% 25%
Not sure 9% 9% 7% 2% 7% 8% 9% 5% 10% 5%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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How would you rate the following...Crime in your community?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Excellent 8% 12% 5% 3% 14% 9% 6% 9% 0% 2%
Good 34% 40% 29% 41% 30% 31% 36% 36% 19% 23%
Fair 32% 29% 35% 40% 26% 31% 34% 29% 52% 49%
Poor 24% 19% 28% 15% 28% 26% 23% 24% 26% 23%
Not sure 2% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 4% 3%
Unweighted N 473 187 286 44 87 189 153 438 21 35

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Excellent 5% 11% 8% 4% 9% 18%
Good 26% 36% 44% 32% 35% 37%
Fair 41% 28% 26% 34% 33% 27%
Poor 26% 24% 20% 28% 21% 17%
Not sure 2% 1% 3% 2% 2% 1%
Unweighted N 176 164 105 182 151 95

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Excellent 6% 7% 10% 12% 6% 6% 9% 15% 9% 7%
Good 34% 32% 36% 32% 27% 32% 38% 51% 32% 45%
Fair 35% 33% 30% 32% 36% 28% 29% 22% 35% 39%
Poor 24% 26% 24% 22% 28% 32% 22% 9% 23% 9%
Not sure 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 0%
Unweighted N 107 156 135 75 148 99 28 49 111 38

The sample size for this question is 473. The margin of error for the full results for this question is ±5.81%.
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How would you rate the following...Race relations in your community?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Excellent 12% 15% 8% 8% 13% 14% 9% 13% 7% 7%
Good 35% 43% 29% 42% 21% 34% 43% 40% 12% 16%
Fair 26% 21% 30% 21% 31% 25% 26% 24% 31% 33%
Poor 21% 17% 25% 20% 29% 22% 16% 19% 31% 31%
Not sure 6% 3% 8% 8% 6% 5% 5% 4% 19% 13%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Excellent 5% 17% 13% 10% 13% 15%
Good 17% 47% 39% 35% 32% 35%
Fair 31% 22% 26% 25% 29% 27%
Poor 39% 9% 20% 23% 22% 20%
Not sure 9% 5% 2% 7% 3% 2%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Excellent 13% 13% 10% 9% 8% 6% 20% 21% 14% 15%
Good 40% 38% 29% 29% 30% 29% 41% 37% 45% 44%
Fair 18% 27% 30% 37% 33% 29% 14% 22% 21% 17%
Poor 21% 17% 26% 22% 23% 28% 22% 15% 16% 19%
Not sure 8% 5% 5% 3% 6% 8% 3% 5% 5% 6%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76

22



How would you rate the following...Your physical health in the last month?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Excellent 16% 22% 11% 19% 19% 16% 13% 18% 11% 9%
Good 51% 46% 56% 61% 46% 45% 60% 49% 56% 60%
Fair 23% 23% 24% 13% 26% 25% 23% 23% 24% 23%
Poor 8% 8% 7% 5% 6% 13% 3% 8% 6% 6%
Not sure 2% 1% 2% 2% 2% 2% 0% 1% 3% 2%
Unweighted N 477 199 278 34 98 197 148 425 31 52

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Excellent 14% 22% 11% 15% 14% 27%
Good 57% 43% 54% 41% 59% 51%
Fair 21% 25% 25% 26% 25% 18%
Poor 7% 7% 10% 14% 2% 4%
Not sure 2% 2% 0% 4% 0% 0%
Unweighted N 160 155 137 176 161 83

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Excellent 17% 14% 19% 13% 19% 11% 29% 13% 14% 11%
Good 52% 48% 49% 62% 50% 56% 48% 52% 51% 48%
Fair 19% 29% 28% 15% 23% 24% 12% 21% 26% 35%
Poor 9% 7% 5% 10% 8% 5% 11% 8% 9% 2%
Not sure 2% 3% 0% 0% 0% 3% 0% 6% 0% 4%
Unweighted N 124 164 115 74 150 93 33 65 98 38

The sample size for this question is 477. The margin of error for the full results for this question is ± 6.02%.

23



How would you rate the following...Your mental health in the last month?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Excellent 24% 30% 18% 15% 14% 24% 34% 25% 21% 18%
Good 41% 40% 41% 27% 34% 40% 52% 40% 35% 44%
Fair 25% 21% 28% 43% 36% 23% 11% 24% 28% 26%
Poor 10% 8% 11% 15% 13% 11% 3% 9% 12% 10%
Not sure 2% 2% 1% 0% 3% 2% 0% 1% 4% 3%
Unweighted N 477 199 278 34 98 197 148 425 31 52

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Excellent 16% 31% 24% 23% 19% 38%
Good 38% 39% 43% 29% 52% 38%
Fair 33% 22% 18% 27% 22% 20%
Poor 11% 6% 14% 18% 7% 4%
Not sure 2% 3% 0% 3% 0% 1%
Unweighted N 160 155 137 176 161 83

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Excellent 23% 23% 24% 26% 23% 20% 28% 24% 28% 18%
Good 42% 39% 37% 47% 45% 41% 33% 41% 37% 42%
Fair 23% 24% 30% 21% 27% 21% 29% 24% 22% 28%
Poor 10% 12% 8% 5% 5% 14% 11% 6% 12% 12%
Not sure 2% 2% 0% 1% 0% 4% 0% 6% 0% 0%
Unweighted N 124 164 115 74 150 93 33 65 98 38

The sample size for this question is 477. The margin of error for the full results for this question is ± 6.02%.
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How would you rate the following...Roads and infrastructure in the State of Missouri?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Excellent 2% 2% 1% 0% 1% 3% 1% 2% 0% 0%
Good 18% 25% 11% 30% 22% 14% 15% 18% 21% 15%
Fair 40% 35% 44% 26% 31% 43% 48% 41% 34% 35%
Poor 37% 35% 39% 24% 42% 38% 37% 36% 32% 40%
Not sure 4% 3% 5% 20% 4% 2% 0% 3% 13% 10%
Unweighted N 477 199 278 34 98 197 148 425 31 52

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Excellent 2% 2% 1% 3% 1% 1%
Good 17% 25% 10% 19% 14% 24%
Fair 34% 41% 39% 33% 47% 35%
Poor 41% 28% 47% 40% 35% 41%
Not sure 6% 3% 3% 4% 4% 0%
Unweighted N 160 155 137 176 161 83

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Excellent 3% 1% 0% 2% 1% 0% 5% 0% 3% 2%
Good 24% 14% 15% 11% 21% 10% 31% 11% 15% 26%
Fair 35% 42% 41% 48% 42% 38% 20% 45% 44% 45%
Poor 30% 39% 44% 39% 35% 42% 37% 38% 36% 24%
Not sure 8% 4% 1% 0% 0% 9% 6% 6% 2% 4%
Unweighted N 124 164 115 74 150 93 33 65 98 38

The sample size for this question is 477. The margin of error for the full results for this question is ± 6.02%.
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Do you agree or disagree with the following statements...The United States is on the right track and headed in a
good direction?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Agree 30% 30% 30% 45% 27% 28% 26% 27% 49% 41%
Disagree 60% 63% 58% 39% 60% 66% 63% 63% 36% 48%
Not sure 10% 7% 13% 16% 12% 6% 12% 10% 15% 11%
Unweighted N 473 187 286 44 87 189 153 438 21 35

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Agree 66% 6% 17% 33% 27% 35%
Disagree 17% 90% 71% 56% 63% 58%
Not sure 17% 4% 12% 10% 10% 7%
Unweighted N 176 164 105 182 151 95

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Agree 25% 33% 22% 47% 43% 31% 14% 21% 16% 34%
Disagree 65% 60% 64% 43% 45% 58% 65% 75% 75% 61%
Not sure 10% 6% 14% 10% 12% 10% 21% 5% 9% 5%
Unweighted N 107 156 135 75 148 99 28 49 111 38

The sample size for this question is 473. The margin of error for the full results for this question is ±5.81%.
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Do you agree or disagree with the following statements...The State of Missouri is on the right track and headed in a
good direction?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Agree 42% 49% 36% 36% 36% 44% 45% 40% 31% 51%
Disagree 44% 38% 48% 52% 51% 43% 35% 46% 48% 34%
Not sure 15% 13% 16% 12% 13% 12% 19% 15% 21% 14%
Unweighted N 473 187 286 44 87 189 153 438 21 35

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Agree 14% 62% 55% 43% 38% 38%
Disagree 74% 21% 35% 44% 46% 51%
Not sure 12% 17% 10% 13% 16% 10%
Unweighted N 176 164 105 182 151 95

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Agree 44% 52% 37% 26% 34% 41% 29% 56% 51% 37%
Disagree 34% 36% 51% 63% 52% 49% 52% 18% 35% 52%
Not sure 21% 12% 12% 11% 14% 10% 19% 26% 14% 12%
Unweighted N 107 156 135 75 148 99 28 49 111 38

The sample size for this question is 473. The margin of error for the full results for this question is ±5.81%.
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Do you agree or disagree with the following statements...The Missouri state government should prohibit abortions
after 8 weeks of pregnancy?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Agree 56% 55% 57% 45% 58% 53% 63% 56% 51% 56%
Disagree 33% 33% 33% 48% 30% 34% 28% 33% 37% 34%
Not sure 11% 11% 10% 7% 12% 13% 8% 11% 12% 10%
Unweighted N 477 199 278 34 98 197 148 425 31 52

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Agree 32% 79% 54% 54% 61% 46%
Disagree 60% 7% 37% 32% 31% 44%
Not sure 8% 14% 9% 15% 8% 10%
Unweighted N 160 155 137 176 161 83

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Agree 74% 49% 44% 37% 37% 61% 75% 55% 67% 65%
Disagree 15% 36% 51% 51% 48% 29% 23% 31% 28% 20%
Not sure 10% 15% 5% 11% 16% 10% 2% 13% 5% 15%
Unweighted N 124 164 115 74 150 93 33 65 98 38

The sample size for this question is 477. The margin of error for the full results for this question is ± 6.02%.
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Do you agree or disagree with the following statements...The Missouri state government should spend more to aid
the poor?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Agree 52% 49% 55% 64% 77% 43% 41% 47% 82% 74%
Disagree 29% 31% 28% 15% 10% 36% 40% 34% 0% 11%
Not sure 18% 20% 17% 20% 13% 20% 19% 19% 18% 15%
Unweighted N 477 199 278 34 98 197 148 425 31 52

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Agree 86% 26% 51% 66% 51% 44%
Disagree 4% 48% 29% 19% 30% 38%
Not sure 10% 26% 19% 16% 18% 18%
Unweighted N 160 155 137 176 161 83

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Agree 47% 57% 57% 47% 59% 56% 70% 42% 36% 46%
Disagree 31% 26% 30% 33% 28% 24% 16% 36% 43% 29%
Not sure 22% 17% 13% 20% 13% 21% 14% 22% 21% 25%
Unweighted N 124 164 115 74 150 93 33 65 98 38

The sample size for this question is 477. The margin of error for the full results for this question is ± 6.02%.
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Do you agree or disagree with the following statements...Schools should be allowed to teach about how racism can
exist in society and its institutions?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Agree 48% 40% 56% 64% 66% 41% 38% 42% 81% 75%
Disagree 38% 44% 32% 24% 17% 45% 49% 43% 12% 18%
Not sure 14% 16% 12% 12% 18% 13% 13% 15% 6% 8%
Unweighted N 477 199 278 34 98 197 148 425 31 52

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Agree 85% 16% 54% 53% 49% 48%
Disagree 8% 63% 36% 30% 39% 40%
Not sure 7% 22% 11% 18% 11% 12%
Unweighted N 160 155 137 176 161 83

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Agree 42% 44% 63% 51% 52% 62% 49% 35% 39% 36%
Disagree 36% 45% 32% 41% 41% 19% 29% 46% 50% 51%
Not sure 23% 11% 5% 8% 7% 19% 23% 19% 11% 13%
Unweighted N 124 164 115 74 150 93 33 65 98 38

The sample size for this question is 477. The margin of error for the full results for this question is ± 6.02%.
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Do you agree or disagree with the following statements...Schools should be allowed to teach Critical Race Theory?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Agree 37% 35% 38% 69% 46% 29% 25% 35% 51% 46%
Disagree 51% 59% 44% 16% 45% 62% 57% 54% 19% 33%
Not sure 12% 5% 18% 15% 9% 8% 18% 11% 30% 21%
Unweighted N 473 187 286 44 87 189 153 438 21 35

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Agree 74% 8% 29% 41% 37% 41%
Disagree 11% 81% 59% 47% 52% 48%
Not sure 15% 11% 12% 12% 11% 11%
Unweighted N 176 164 105 182 151 95

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Agree 28% 40% 34% 55% 47% 43% 24% 22% 28% 32%
Disagree 54% 52% 57% 31% 34% 50% 61% 66% 64% 58%
Not sure 17% 8% 10% 14% 19% 8% 15% 12% 9% 10%
Unweighted N 107 156 135 75 148 99 28 49 111 38

The sample size for this question is 473. The margin of error for the full results for this question is ±5.81%.
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Do you agree or disagree with the following statements...Public charter schools should be allowed to operate in all
parts of the state?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Agree 60% 66% 55% 60% 58% 57% 66% 58% 69% 68%
Disagree 14% 14% 14% 6% 18% 15% 13% 15% 9% 9%
Not sure 26% 20% 31% 33% 24% 28% 22% 27% 22% 22%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Agree 47% 65% 65% 62% 58% 59%
Disagree 23% 8% 13% 13% 15% 19%
Not sure 30% 26% 21% 25% 27% 22%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Agree 61% 66% 54% 57% 63% 60% 61% 53% 58% 63%
Disagree 8% 10% 20% 24% 14% 13% 15% 16% 13% 13%
Not sure 31% 23% 26% 19% 23% 26% 24% 31% 28% 24%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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In 2020 Missouri voters voted to approve expanding Medicaid to thousands more low-income Missouri adults, but
the State of Missouri has refused to fund the program. How strongly do you feel about Missouri funding Medicaid
expansion?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Strongly believe Missouri
should fund Medicaid expan-
sion

41% 34% 48% 47% 48% 41% 35% 38% 63% 56%

Believe Missouri should fund
Medicaid expansion

21% 23% 18% 33% 31% 14% 17% 20% 30% 25%

Believe Missouri should not
fund Medicaid expansion

15% 18% 13% 3% 9% 17% 23% 16% 4% 12%

Strongly believe Missouri
should not fund Medicaid
expansion

15% 18% 11% 10% 5% 19% 17% 17% 1% 3%

Not sure 8% 7% 9% 8% 7% 8% 8% 9% 3% 4%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Strongly believe Missouri
should fund Medicaid expan-
sion

76% 17% 34% 48% 39% 41%

Believe Missouri should fund
Medicaid expansion

20% 22% 20% 20% 22% 21%

Believe Missouri should not
fund Medicaid expansion

1% 23% 21% 12% 17% 15%

Strongly believe Missouri
should not fund Medicaid
expansion

1% 24% 16% 11% 15% 16%

Not sure 1% 14% 9% 8% 6% 7%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178
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Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Strongly believe Missouri
should fund Medicaid expan-
sion

34% 38% 48% 56% 49% 49% 35% 29% 29% 47%

Believe Missouri should fund
Medicaid expansion

25% 23% 17% 11% 20% 22% 35% 25% 15% 12%

Believe Missouri should not
fund Medicaid expansion

17% 18% 13% 8% 11% 8% 13% 18% 26% 22%

Strongly believe Missouri
should not fund Medicaid
expansion

16% 12% 17% 13% 11% 16% 9% 15% 22% 13%

Not sure 8% 8% 6% 12% 9% 5% 8% 12% 8% 6%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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Recently, Governor Mike Parson signed into law a bill that invalidates federal gun control laws. The new law also
prohibits Missouris state and local officials from enforcing federal gun control laws, imposing $50,000 fines for state
and local officials who knowingly enforce federal gun control laws instead of this new state law. How do you feel
about this Missouri state law?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
I strongly support this Mis-
souri state law

38% 43% 34% 24% 28% 46% 41% 39% 20% 30%

I support this Missouri state
law

14% 18% 11% 36% 21% 8% 8% 14% 19% 18%

I oppose this Missouri state law 6% 9% 4% 8% 5% 6% 6% 5% 8% 11%
I strongly oppose this Missouri
state law

31% 27% 35% 24% 37% 30% 33% 33% 34% 24%

Not sure 10% 4% 16% 8% 9% 10% 12% 9% 19% 17%
Unweighted N 473 187 286 44 87 189 153 438 21 35

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
I strongly support this Mis-
souri state law

8% 56% 51% 39% 40% 25%

I support this Missouri state
law

9% 23% 9% 17% 13% 16%

I oppose this Missouri state law 8% 6% 4% 7% 6% 7%
I strongly oppose this Missouri
state law

68% 4% 24% 27% 35% 43%

Not sure 8% 11% 13% 10% 7% 8%
Unweighted N 176 164 105 182 151 95

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
I strongly support this Mis-
souri state law

46% 48% 29% 18% 17% 34% 61% 60% 52% 50%

I support this Missouri state
law

16% 13% 14% 14% 22% 15% 2% 8% 9% 12%

I oppose this Missouri state law 7% 6% 7% 4% 4% 5% 0% 9% 8% 13%
I strongly oppose this Missouri
state law

17% 23% 43% 53% 43% 36% 28% 18% 23% 16%

Not sure 14% 9% 7% 12% 13% 11% 9% 5% 9% 9%
Unweighted N 107 156 135 75 148 99 28 49 111 38

The sample size for this question is 473. The margin of error for the full results for this question is ±5.81%.

35



Do you approve or disapprove of the way each has handled the COVID-19 Pandemic...President Joe Biden?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Strongly approve 26% 23% 30% 30% 28% 26% 25% 23% 52% 43%
Approve 22% 26% 19% 43% 29% 15% 16% 22% 29% 21%
Disapprove 15% 16% 15% 6% 14% 18% 17% 16% 3% 14%
Strongly disapprove 33% 34% 33% 19% 27% 39% 37% 37% 6% 15%
Not sure 3% 1% 4% 1% 2% 2% 5% 2% 11% 7%
Unweighted N 473 187 286 44 87 189 153 438 21 35

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Strongly approve 62% 4% 8% 32% 20% 33%
Approve 32% 11% 28% 20% 24% 24%
Disapprove 1% 23% 27% 14% 14% 20%
Strongly disapprove 1% 60% 36% 32% 36% 24%
Not sure 3% 3% 1% 1% 6% 0%
Unweighted N 176 164 105 182 151 95

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Strongly approve 18% 28% 25% 45% 36% 32% 14% 14% 17% 28%
Approve 23% 19% 27% 16% 29% 25% 18% 15% 16% 16%
Disapprove 16% 13% 17% 16% 11% 12% 22% 18% 19% 25%
Strongly disapprove 41% 39% 30% 14% 19% 31% 46% 48% 48% 29%
Not sure 3% 1% 1% 10% 5% 1% 0% 5% 1% 1%
Unweighted N 107 156 135 75 148 99 28 49 111 38

The sample size for this question is 473. The margin of error for the full results for this question is ±5.81%.
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Do you approve or disapprove of the way each has handled the COVID-19 Pandemic...Governor Mike Parson?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Strongly approve 14% 16% 11% 11% 10% 16% 13% 14% 0% 13%
Approve 39% 39% 39% 37% 31% 40% 44% 37% 51% 51%
Disapprove 16% 18% 13% 32% 8% 15% 13% 18% 2% 2%
Strongly disapprove 28% 25% 30% 14% 44% 27% 27% 27% 45% 32%
Not sure 4% 1% 6% 6% 7% 2% 3% 4% 2% 2%
Unweighted N 473 187 286 44 87 189 153 438 21 35

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Strongly approve 3% 29% 6% 12% 13% 17%
Approve 19% 48% 52% 44% 32% 28%
Disapprove 18% 11% 17% 15% 18% 15%
Strongly disapprove 58% 7% 20% 24% 33% 39%
Not sure 2% 5% 6% 5% 4% 1%
Unweighted N 176 164 105 182 151 95

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Strongly approve 15% 16% 15% 3% 8% 15% 7% 25% 19% 4%
Approve 47% 43% 28% 36% 39% 35% 36% 35% 40% 50%
Disapprove 16% 17% 17% 8% 16% 11% 16% 23% 16% 15%
Strongly disapprove 16% 21% 35% 51% 35% 35% 27% 16% 18% 29%
Not sure 5% 3% 4% 2% 3% 3% 15% 1% 6% 2%
Unweighted N 107 156 135 75 148 99 28 49 111 38

The sample size for this question is 473. The margin of error for the full results for this question is ±5.81%.

37



Do you approve or disapprove of the way each has handled the COVID-19 Pandemic...Your local government leaders
(i.e., Mayor and County Executives)?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Strongly approve 12% 11% 13% 14% 10% 12% 12% 12% 7% 14%
Approve 44% 54% 37% 49% 51% 41% 42% 47% 31% 32%
Disapprove 20% 17% 21% 19% 11% 22% 22% 20% 11% 14%
Strongly disapprove 15% 14% 15% 13% 20% 17% 10% 14% 26% 21%
Not sure 9% 4% 14% 5% 8% 8% 13% 7% 25% 19%
Unweighted N 472 186 286 44 87 189 152 438 21 34

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Strongly approve 12% 15% 9% 11% 11% 17%
Approve 41% 46% 49% 43% 52% 46%
Disapprove 19% 20% 18% 18% 17% 25%
Strongly disapprove 18% 11% 17% 17% 13% 8%
Not sure 10% 9% 7% 10% 7% 3%
Unweighted N 176 164 104 182 151 95

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Strongly approve 8% 17% 10% 16% 11% 14% 2% 11% 17% 3%
Approve 43% 45% 52% 33% 48% 42% 36% 47% 43% 44%
Disapprove 19% 16% 15% 35% 20% 20% 23% 13% 17% 30%
Strongly disapprove 13% 14% 18% 13% 7% 18% 30% 15% 17% 22%
Not sure 17% 8% 6% 3% 14% 6% 8% 14% 6% 1%
Unweighted N 107 155 135 75 148 99 28 49 110 38

The sample size for this question is 473. The margin of error for the full results for this question is ±5.81%.
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How would you describe your personal situation regarding COVID-19 vaccines?
Full Gender Age Race

Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
I have received all the injec-
tions required to be fully vac-
cinated against COVID19

60% 59% 60% 50% 48% 57% 75% 60% 65% 59%

I have started the vaccination
process, but need another shot

3% 3% 2% 6% 2% 3% 1% 3% 0% 3%

I plan to get vaccinated 4% 5% 3% 10% 6% 3% 1% 2% 16% 11%
I will not get vaccinated 24% 23% 25% 27% 30% 25% 16% 25% 13% 19%
I’m not sure about getting vac-
cinated

10% 10% 10% 6% 13% 12% 7% 10% 6% 8%

Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
I have received all the injec-
tions required to be fully vac-
cinated against COVID19

82% 44% 58% 51% 64% 78%

I have started the vaccination
process, but need another shot

1% 4% 3% 4% 2% 1%

I plan to get vaccinated 7% 3% 2% 6% 3% 2%
I will not get vaccinated 6% 36% 24% 27% 23% 15%
I’m not sure about getting vac-
cinated

4% 13% 13% 13% 8% 3%

Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
I have received all the injec-
tions required to be fully vac-
cinated against COVID19

44% 58% 74% 79% 70% 64% 48% 58% 54% 39%

I have started the vaccination
process, but need another shot

3% 4% 1% 3% 2% 3% 7% 4% 1% 3%

I plan to get vaccinated 4% 6% 1% 3% 7% 3% 3% 0% 2% 3%
I will not get vaccinated 35% 21% 18% 11% 15% 21% 31% 26% 32% 35%
I’m not sure about getting vac-
cinated

14% 11% 6% 5% 6% 8% 11% 11% 12% 20%

Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76

Please again note that this survey is of likely Missouri voters and not all Missouri residents. As of July 29, 2021, approximately 51%
of Missourians more than 18 years old completed their vaccination process, and 59% had received at least one dose.
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To increase spending on education, most states would require an increase in taxes. To fund increases in Missouri
education spending (e.g., total spending, spending on increased teacher salaries, spending on early education), would
you most support increases to...

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Property taxes 13% 15% 11% 26% 18% 12% 4% 12% 21% 15%
Income taxes 16% 17% 15% 22% 19% 14% 14% 17% 9% 8%
Sales taxes 26% 24% 28% 24% 28% 26% 27% 25% 28% 33%
I would not support tax in-
creases

45% 44% 46% 29% 34% 49% 55% 45% 42% 44%

Unweighted N 949 386 563 78 185 385 301 862 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Property taxes 22% 7% 12% 13% 13% 17%
Income taxes 28% 6% 14% 18% 16% 16%
Sales taxes 29% 27% 24% 25% 29% 30%
I would not support tax in-
creases

21% 61% 49% 44% 41% 36%

Unweighted N 336 318 242 358 311 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Property taxes 8% 15% 17% 12% 17% 10% 21% 10% 8% 11%
Income taxes 11% 14% 17% 32% 18% 17% 20% 13% 11% 17%
Sales taxes 26% 31% 27% 16% 21% 34% 18% 28% 32% 15%
I would not support tax in-
creases

55% 41% 39% 40% 43% 39% 41% 49% 49% 57%

Unweighted N 230 320 250 149 298 192 60 114 209 76
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What kindergarten through 12th grade schooling options have you used, either currently or previously, for any child
who has lived in your household? Select all that apply: Traditional Public School

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
selected 60% 61% 60% 39% 50% 66% 69% 62% 52% 55%
not selected 40% 39% 40% 61% 50% 34% 31% 38% 48% 45%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
selected 51% 67% 64% 60% 62% 65%
not selected 49% 33% 36% 40% 38% 35%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
selected 70% 58% 52% 56% 56% 50% 73% 72% 64% 65%
not selected 30% 42% 48% 44% 44% 50% 27% 28% 36% 35%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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What kindergarten through 12th grade schooling options have you used, either currently or previously, for any child
who has lived in your household? Select all that apply: Public Charter School

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
selected 3% 3% 3% 8% 5% 3% 1% 3% 8% 5%
not selected 97% 97% 97% 92% 95% 97% 99% 97% 92% 95%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
selected 6% 3% 0% 5% 2% 4%
not selected 94% 97% 100% 95% 98% 96%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
selected 4% 3% 1% 6% 6% 6% 2% 0% 0% 0%
not selected 96% 97% 99% 94% 94% 94% 98% 100% 100% 100%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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What kindergarten through 12th grade schooling options have you used, either currently or previously, for any child
who has lived in your household? Select all that apply: Private school, religious

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
selected 15% 17% 14% 10% 11% 17% 19% 14% 15% 20%
not selected 85% 83% 86% 90% 89% 83% 81% 86% 85% 80%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
selected 12% 16% 19% 10% 14% 24%
not selected 88% 84% 81% 90% 86% 76%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
selected 7% 19% 18% 22% 20% 16% 14% 16% 10% 11%
not selected 93% 81% 82% 78% 80% 84% 86% 84% 90% 89%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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What kindergarten through 12th grade schooling options have you used, either currently or previously, for any child
who has lived in your household? Select all that apply: Private school, not religious

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
selected 3% 3% 2% 0% 3% 3% 3% 3% 0% 0%
not selected 97% 97% 98% 100% 97% 97% 97% 97% 100% 100%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
selected 3% 3% 2% 1% 3% 5%
not selected 97% 97% 98% 99% 97% 95%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
selected 2% 1% 3% 7% 3% 2% 8% 2% 1% 1%
not selected 98% 99% 97% 93% 97% 98% 92% 98% 99% 99%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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What kindergarten through 12th grade schooling options have you used, either currently or previously, for any child
who has lived in your household? Select all that apply: Homeschool

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
selected 8% 8% 8% 11% 6% 10% 5% 8% 6% 7%
not selected 92% 92% 92% 89% 94% 90% 95% 92% 94% 93%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
selected 4% 8% 10% 9% 7% 6%
not selected 96% 92% 90% 91% 93% 94%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
selected 8% 10% 7% 6% 4% 6% 15% 12% 9% 16%
not selected 92% 90% 93% 94% 96% 94% 85% 88% 91% 84%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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What kindergarten through 12th grade schooling options have you used, either currently or previously, for any child
who has lived in your household? Select all that apply: Other

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
selected 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%
not selected 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
selected 0% 0% 1% 1% 0% 0%
not selected 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
selected 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%
not selected 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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What kindergarten through 12th grade schooling options have you used, either currently or previously, for any child
who has lived in your household? Select all that apply: I have not had children use kindergarten through 12th grade
schooling options

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
selected 30% 28% 31% 51% 37% 24% 22% 29% 37% 32%
not selected 70% 72% 69% 49% 63% 76% 78% 71% 63% 68%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
selected 41% 23% 25% 32% 29% 21%
not selected 59% 77% 75% 68% 71% 79%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
selected 24% 31% 36% 28% 29% 41% 21% 18% 28% 27%
not selected 76% 69% 64% 72% 71% 59% 79% 82% 72% 73%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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Missouri recently created a tax-credit scholarship program called the Missouri Empowerment Scholarship Accounts
Program. Private donations will fund kindergarten through 12th grade private school scholarships or other educational
services, and donors will receive a tax credit of up to 50% of their state tax liability. Do you support this program?

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Strongly support 18% 22% 16% 30% 15% 19% 14% 17% 23% 24%
Support 35% 38% 33% 34% 40% 30% 41% 33% 45% 45%
Oppose 10% 11% 9% 7% 10% 12% 10% 12% 2% 2%
Strongly oppose 9% 9% 9% 4% 6% 12% 9% 10% 0% 4%
Not sure 27% 20% 33% 25% 29% 27% 25% 27% 30% 25%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Strongly support 15% 21% 18% 20% 13% 24%
Support 33% 37% 35% 36% 38% 30%
Oppose 15% 7% 10% 10% 11% 12%
Strongly oppose 13% 7% 8% 4% 10% 18%
Not sure 24% 28% 29% 29% 28% 16%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Strongly support 12% 25% 19% 20% 24% 20% 14% 11% 17% 12%
Support 42% 31% 33% 33% 33% 40% 48% 27% 32% 39%
Oppose 8% 10% 13% 11% 11% 8% 12% 11% 13% 6%
Strongly oppose 5% 5% 14% 19% 8% 11% 3% 11% 10% 8%
Not sure 32% 29% 21% 18% 23% 21% 23% 41% 29% 35%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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Should any types of students have priority in receiving a Missouri Empowerment Scholarship Accounts Program
tax-credit scholarship? Check all that apply: Students in low-income households

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
selected 53% 48% 57% 74% 63% 47% 45% 48% 88% 79%
not selected 47% 52% 43% 26% 37% 53% 55% 52% 12% 21%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
selected 81% 35% 47% 57% 54% 50%
not selected 19% 65% 53% 43% 46% 50%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
selected 51% 51% 56% 60% 61% 59% 63% 39% 40% 54%
not selected 49% 49% 44% 40% 39% 41% 37% 61% 60% 46%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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Should any types of students have priority in receiving a Missouri Empowerment Scholarship Accounts Program
tax-credit scholarship? Check all that apply: Students with disabilities

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
selected 35% 32% 38% 49% 38% 34% 30% 34% 54% 41%
not selected 65% 68% 62% 51% 62% 66% 70% 66% 46% 59%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
selected 51% 28% 29% 41% 35% 34%
not selected 49% 72% 71% 59% 65% 66%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
selected 32% 35% 37% 40% 37% 37% 38% 30% 31% 38%
not selected 68% 65% 63% 60% 63% 63% 62% 70% 69% 62%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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Should any types of students have priority in receiving a Missouri Empowerment Scholarship Accounts Program
tax-credit scholarship? Check all that apply: No students should get priority

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
selected 41% 45% 38% 18% 33% 47% 50% 46% 9% 19%
not selected 59% 55% 62% 82% 67% 53% 50% 54% 91% 81%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
selected 16% 57% 48% 37% 41% 42%
not selected 84% 43% 52% 63% 59% 58%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
selected 44% 45% 39% 32% 32% 36% 34% 55% 55% 44%
not selected 56% 55% 61% 68% 68% 64% 66% 45% 45% 56%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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Indicate whether you support or oppose regulating the Missouri Empowerment Scholarship Accounts Program in
the following ways...Participating private schools must accept any tax-funded scholarship to fully cover the costs of
attendance.

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Strongly support 22% 22% 22% 28% 30% 21% 15% 21% 23% 27%
Support 37% 37% 38% 43% 39% 30% 43% 35% 57% 48%
Oppose 9% 12% 6% 6% 6% 8% 12% 11% 0% 0%
Strongly oppose 5% 8% 3% 2% 5% 8% 3% 5% 1% 4%
Not sure 27% 22% 31% 21% 20% 32% 27% 28% 19% 21%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Strongly support 29% 18% 19% 26% 19% 26%
Support 45% 32% 39% 38% 41% 31%
Oppose 4% 13% 10% 9% 8% 10%
Strongly oppose 1% 6% 8% 4% 4% 12%
Not sure 21% 31% 24% 22% 28% 21%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Strongly support 17% 27% 20% 27% 26% 27% 20% 11% 18% 23%
Support 38% 37% 37% 34% 38% 33% 51% 31% 39% 34%
Oppose 10% 7% 9% 7% 8% 6% 10% 14% 7% 17%
Strongly oppose 3% 5% 8% 7% 4% 6% 5% 7% 7% 2%
Not sure 32% 23% 25% 26% 24% 28% 13% 36% 30% 25%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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Indicate whether you support or oppose regulating the Missouri Empowerment Scholarship Accounts Program in the
following ways...Participating private schools must follow all Missouri student testing and public reporting require-
ments.

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Strongly support 35% 32% 38% 38% 43% 34% 29% 34% 32% 37%
Support 38% 41% 36% 29% 35% 37% 46% 38% 40% 38%
Oppose 7% 10% 5% 9% 4% 8% 9% 8% 5% 6%
Strongly oppose 6% 8% 4% 5% 6% 8% 3% 7% 0% 1%
Not sure 14% 9% 18% 19% 13% 13% 13% 13% 23% 17%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Strongly support 47% 31% 30% 34% 37% 42%
Support 34% 39% 43% 42% 38% 32%
Oppose 4% 9% 9% 7% 8% 6%
Strongly oppose 1% 9% 7% 4% 4% 11%
Not sure 14% 13% 11% 13% 13% 8%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Strongly support 27% 36% 41% 43% 38% 40% 22% 29% 35% 29%
Support 46% 37% 35% 27% 35% 33% 56% 39% 37% 51%
Oppose 7% 6% 7% 13% 8% 7% 9% 9% 8% 3%
Strongly oppose 3% 6% 10% 3% 4% 6% 5% 9% 7% 4%
Not sure 17% 16% 7% 14% 15% 14% 8% 15% 13% 13%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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Indicate whether you support or oppose regulating the Missouri Empowerment Scholarship Accounts Program in the
following ways...Participating private schools must waive admissions requirements for scholarship students.

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Strongly support 14% 15% 13% 20% 22% 13% 7% 12% 18% 23%
Support 23% 24% 22% 29% 30% 19% 20% 21% 45% 32%
Oppose 23% 24% 22% 19% 14% 23% 29% 24% 11% 17%
Strongly oppose 14% 17% 12% 8% 9% 19% 15% 15% 6% 11%
Not sure 26% 20% 32% 24% 24% 26% 28% 28% 21% 16%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Strongly support 23% 8% 13% 17% 12% 15%
Support 32% 19% 15% 28% 25% 17%
Oppose 15% 26% 26% 17% 23% 28%
Strongly oppose 4% 20% 21% 12% 14% 20%
Not sure 26% 27% 24% 26% 25% 20%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Strongly support 11% 15% 15% 19% 20% 15% 9% 7% 11% 12%
Support 29% 21% 18% 21% 22% 29% 28% 14% 16% 36%
Oppose 19% 21% 28% 25% 21% 23% 19% 26% 24% 23%
Strongly oppose 10% 13% 21% 18% 14% 8% 20% 20% 18% 11%
Not sure 31% 31% 18% 18% 24% 25% 25% 33% 31% 18%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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Indicate whether you support or oppose regulating the Missouri Empowerment Scholarship Accounts Program in the
following ways...Participating religious private schools must allow students to opt out of religious activities.

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Strongly support 24% 25% 23% 33% 33% 24% 13% 24% 28% 26%
Support 20% 22% 18% 27% 18% 12% 29% 19% 27% 24%
Oppose 20% 20% 20% 18% 11% 21% 26% 20% 17% 18%
Strongly oppose 21% 24% 19% 8% 17% 30% 18% 23% 8% 13%
Not sure 15% 9% 21% 14% 20% 14% 14% 14% 19% 19%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Strongly support 45% 11% 17% 28% 21% 30%
Support 24% 17% 20% 22% 17% 18%
Oppose 9% 25% 26% 18% 23% 22%
Strongly oppose 7% 33% 19% 18% 23% 23%
Not sure 15% 14% 17% 14% 16% 8%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Strongly support 17% 24% 27% 37% 26% 29% 29% 18% 20% 15%
Support 22% 22% 17% 16% 27% 15% 18% 14% 16% 26%
Oppose 20% 19% 22% 19% 18% 14% 15% 21% 29% 21%
Strongly oppose 21% 19% 27% 16% 15% 21% 22% 32% 22% 25%
Not sure 21% 16% 7% 12% 13% 21% 16% 14% 13% 13%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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Indicate whether you support or oppose regulating the Missouri Empowerment Scholarship Accounts Program in the
following ways The tax-credit scholarship program being limited to students who live in areas with a population of
30,000 or more.

Full Gender Age Race
Response Result Men Women 18 - 29 30 - 44 45 - 64 65+ Whites Blacks All Non-whites
Strongly support 6% 6% 6% 9% 10% 6% 2% 4% 14% 14%
Support 10% 10% 9% 11% 12% 9% 8% 11% 6% 5%
Oppose 31% 33% 30% 34% 27% 30% 34% 30% 37% 37%
Strongly oppose 24% 29% 20% 22% 18% 27% 26% 27% 5% 10%
Not sure 29% 23% 35% 24% 34% 28% 30% 28% 38% 35%
Unweighted N 950 386 564 78 185 386 301 863 52 87

Party Income
Response Democrats Republicans Independents Below $50k Btwn. $50k and $100k Above $100k
Strongly support 10% 5% 3% 10% 2% 6%
Support 12% 10% 7% 11% 7% 11%
Oppose 32% 32% 29% 26% 36% 33%
Strongly oppose 14% 27% 34% 22% 24% 31%
Not sure 32% 26% 27% 30% 30% 20%
Unweighted N 336 319 242 358 312 178

Education Region
Response High School Some Col. 4-Year Col. Post-Grad StL KC NW MO NE MO SW MO SE MO
Strongly support 6% 7% 5% 7% 8% 7% 2% 2% 5% 9%
Support 12% 9% 8% 9% 12% 8% 10% 6% 11% 7%
Oppose 28% 33% 31% 35% 29% 30% 35% 34% 31% 34%
Strongly oppose 17% 25% 32% 25% 22% 19% 25% 25% 28% 35%
Not sure 37% 26% 24% 24% 29% 36% 28% 33% 26% 15%
Unweighted N 231 320 250 149 298 192 61 114 209 76
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